

凤凰网公然叫板习近平被查处 习“杀鸡”警告江系喉舌

【阿波罗新闻网 2014-12-18 讯】



近日，以《凤凰网》为首的8家网站因为涉及编发炒作“低俗内容”，遭到中共国家网信办的查处，引起海内外传媒界的高度聚焦。凤凰传媒一直以来频频为江派人马发声并讽刺习近平“打虎”，其总裁刘长乐与曾庆红关系密切，凤凰传媒也因此被指为亲江媒体。此次受查，有评论指或是习近平遏制江派借发声搅局的重要一步，亦有“杀鸡儆猴”警告其余江派媒体之意。

凤凰新浪等8家网站突被查

据中共党媒《新华社》15日报导，中共国家互联网信息办公室近日对8家故意编发、炒作低俗内容的网站进行了查处。

报导说，根据公众举报并多次核查确认，凤凰网“播客”频道、新浪网“日娱”和“娱乐图库”栏目、17173网“818游戏之外”频道、酷6网“主题”栏目、PPTV网“娱乐”频道、腾讯网“性感热图”栏目等登载大量低俗视频图片，编辑人员故意推荐低俗标签，恶意炒作吸引眼球，影响恶劣。爱奇艺网、搜狐网也存在不同程度的问题。

据悉，中共国家网信办已责成北京、广东、上海等地方网信部门对上述网站进行了查处。目前，相关地方网信部门已分别对网站负责人进行了“执法谈话”，对6家网站的7个栏目或频道已采取关闭措施，并责令网站全面整改。

报导最后说，这些网站遭到查处是因为“故意编发推荐低级庸俗内容”，影响恶劣，社会公众特别是学生家长“反响十分强烈”。

观察家注意到，凤凰网一直被指为有浓厚的亲江色彩，其老板刘长乐亦有大陆军方背景，此次遭到点名查处并被置于查处“排行榜”榜首，背后因素远非“扫黄”这么简单。

凤凰老板刘长乐与江派关系极深

据海外中文媒体报导，凤凰卫视董事局主席、行政总裁刘长乐与江派核心人物关系极深，凤凰传媒也因此一直被视为江派在香港的代言喉舌。

报导称，凤凰卫视创立于1996年，是由中共出资收购后打造的中共海外喉舌，被称为“海外央视”。90年代，江泽民之子江绵恒就有股份在凤凰卫视，是董事之一。凤凰卫视的老板刘长乐，在大陆政商界很“吃得开”，有全国政协常委的头衔，被称为红顶商人。

刘本人出身于中共军方总参二部情报系统，后前往香港经商并创办凤凰系传媒，与经营香港事务二十余年的江派核心人物曾庆红关系密切。2006年，曾庆红当“国家副主席”期间，其子曾伟与时任凤凰卫视董事局主席的刘长乐联手拿下“京城第一烂尾楼”瑞城中心。瑞城中心曾是90年代北京售价最高的楼盘之一，但终因资金问题被搁置修建。曾、刘二人的这一举动除了要付出30亿元左右的转让金外，至少还需要3亿元左右的资金进行项目内部改造。曾伟因这些别人不可匹敌的项目获得“中国100位地产英雄”、“中国地产十大企业家”等奖项。



凤凰卫视总裁刘长乐与江派关系极深。(网络图片)

凤凰传媒多次为江派站台发声

据了解，刘长乐与凤凰传媒称多次为江派核心人物站台发声。2011年7月4日，刘长乐亲率副总裁等人专程到重庆采访，并与薄熙来会面。随后，凤凰传媒对薄熙来及其“唱红黑打”大唱颂歌，制作了份量空前的“重庆专题”和连篇累牍的“赞薄评论”，力捧薄熙来。9月18日晚，刘长乐甚至亲自登台与薄熙来共同演唱了两首歌曲。

今年10月24日，《凤凰网》刊发一条题为《吉林捕蛙工人两遇东北虎后辞职：给多少钱也不玩命了》的报导，称两个捕林蛙的工人遇虎，吓得摔了无数跟头，情形极为狼狈云云。

报导当时就招来大量评论，直斥凤凰网弦外有音，因为江泽民素有“蛤蟆”外号，大陆民众往往多用“蛤蟆”或蛙类来指代江泽民

11月27日，《凤凰财经》官方微博突然发布一条博文称：“那些愚蠢地骑在老虎背上追求权力的人，最终被老虎吞进肚子里。by肯尼迪”。

该文迅即被留言数百条，网民猛烈抨击凤凰网公开为“老虎”站台，毫无廉耻，并斥其为“野鸡网”。

海外时政观察人士郑经纬指出，国信办点名查处凤凰网等8家网站“涉黄”，还把凤凰网放在名单首位高调报导，显然不是单纯“扫黄”这么简单。他表示，凤凰网公开为江派发声，新浪网不断删号或选择性删贴，都在不同程度上起着搅局搞事、设置障碍的作用。对凤凰、新浪的查处，极可能是习近平对江派媒体进行整肃的一个既定步骤，也是对所有江派喉舌的一个警告。

他分析说，对江派喉舌的遏制既然是必经的步骤，那么对凤凰网等的查处就只是开头而已，在未来可能还会有更多江派媒体或江派五毛将遭到进一步打击。 - See more at: <http://cn.ntdtv.com/xtr/gb/2014/12/17/a1161868.html#sthash.uHY6C93a.dpuf>

[阿波罗网](#)责任编辑：zhongkang 来源：新唐人电视

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/1218/487747.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]